

ГАСТРОЛИ ИРКУТСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА В МОСКВЕ

Иркутский драмтеатр показал москвичам спектакль «Последняя остановка» по пьесе немецкого драматурга Ремарка. Уже одно то, что билеты на этот спектакль были проданы за несколько дней до представления, говорит о многом.

Все зрители, переполнившие в этот вечер театр, горячо аплодировали Р. Ф. Юрневой, создавшей правдивый и доходчивый образ Анны Вальтер, В. В. Серебрякову, умело нарисовавшему образ циничного до мозга костей гестаповца Шмидта, и другим артистам.

Затем шел спектакль «Пролитая чаша» тепло принятый зрителями.

Также была встречена и пьеса нашего земляка-драматурга П. Г. Маляревского «Поэма о хлебе».

А. ЛИХОБАБИН.

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

17 СЕН 1957